
Ένα ακόμα κρούσμα εργοδοτικού αυταρχισμού φέρνει στο φως
καταγγελία του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών. Η εταιρία με
πρόσχημα το πάγωμα των έργων, την «αφερεγγυότητα» της
ελληνικής αγοράς προς τους ξένους επενδυτές αλλά και λόγω
της οικονομικής κατάστασης που διαμορφώνει το κλείσιμο
των τραπεζών, ανακοίνωσε ήδη τις πρώτες απολύσεις στο
εργοστάσιο του Ασπροπύργου. Ήδη από την ανακοίνωση του
δημοψηφίσματος σχεδόν, είχε επιβάλει υποχρεωτική άδεια σε
όλο το προσωπικό του εργοστασίου!

Σημειώνεται πως η συγκεκριμένη εταιρία είναι από τις πιο κερδοφόρες στο χώρο, έχει υπογράψει σύμβαση
πολλών εκατομμυρίων με τη COSCO, συμμετέχει σε έργα σε Ελλάδα και εξωτερικό σημειώνοντας αρκετά
κέρδη, παρόλα αυτά δε διστάζει να μεταφέρει το βάρος της κρίσης στους εργαζόμενους.

Η ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών αναφέρει:

Απαιτούμε την άμεση ανάκληση των άδικων απολύσεων και του καθεστώτος της
υποχρεωτικής άδειας, στην εταιρία ΠΑΠΠΑΣ

Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στους χώρους δουλειάς όλο το προηγούμενο διάστημα,
πριν και μετά το δημοψήφισμα, με παρεμβάσεις των αφεντικών σε μια προσπάθεια
εκφοβισμού, απολύσεις και υποχρεωτικές άδειες (με ή και άνευ αποδοχών) φαίνεται να
γίνεται καθεστώς όσο περνούν οι εβδομάδες.

Ένα ακόμη κρούσμα εργοδοτικού αυταρχισμού, στην εταιρία «ΠΑΠΠΑΣ Ανελκυστήρες»,
έρχεται να προστεθεί στη μακρά λίστα αυθαιρεσίας. Η εταιρία με πρόσχημα το πάγωμα των
έργων, την «αφερεγγυότητα» της ελληνικής αγοράς προς τους ξένους επενδυτές αλλά και
λόγω της οικονομικής κατάστασης που διαμορφώνει τo κλείσιμο των τραπεζών, ανακοίνωσε
ήδη τις πρώτες απολύσεις στο εργοστάσιο του Ασπροπύργου. Ήδη από την ανακοίνωση του
δημοψηφίσματος σχεδόν, είχε επιβάλει υποχρεωτική άδεια σε όλο το προσωπικό του
εργοστασίου! Η εταιρία ενώ έχει υπογράψει σύμβαση πολλών εκατομυρίων με τη COSCO,
συμμετέχει σε έργα σε Ελλάδα και εξωτερικό σημειώνοντας αρκετά κέρδη, δε διστάζει να
μεταφέρει το βάρος της κρίσης στους εργαζόμενους.

Τόσα χρόνια οι εργοδότες πλουτίζουν από τον ιδρώτα των εργαζόμενων και τώρα ζητάνε και
άλλες θυσίες για να σώσουν τα κέρδη τους. Απαιτούν δουλειά με μισθούς πείνας, χωρίς
κανένα εργασιακό δικαίωμα, απελευθερωμένα ωράρια και απολύσεις.

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ! ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΑΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ!

Να μη πάει ούτε μία μέρα χαμένη, να μην «κάνουμε άλλες θύσιες» για τα κέρδη τους! Το ΟΧΙ
του λαού και των εργαζόμενων σε παλιά και νέα μνημόνια, στην ΕΕ-ΔΝΤ και στη Κυβέρνηση,
να γίνει βροντερό ΟΧΙ μέχρι τέλους στους χώρους δουλειάς. Να μην υποταχθούμε στο ΝΑΙ
των ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΣΕΒ-ΓΣΕΕ. Μόνη λύση σήμερα στα προβλήματα των εργαζόμενων είναι
συλλογική οργάνωση, η αντίσταση και ο ανυποχώρητος αγώνας για το δικαίωμα μας στη
δουλειά και τη ζωή, με μισθούς και όχι ψίχουλα.

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΕΕ-ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ διάλεξαν να βγάλουν στη φτώχεια και στην ανεργία τους
εργαζόμενους. Εμείς όμως τα θέλουμε όλα για όλους! Η συμφωνία λαιμητόμος Κυβέρνησης –
ΕΕ – ΔΝΤ φαίνεται να δίνει ακόμη καλύτερα εφόδια στην εργοδοσία στον πόλεμο εναντίον
των εργασιακών μας δικαιωμάτων. Με τους αγώνες μας να ανατρέψουμε το μέλλον που μας
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ετοιμάζουν!

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών στηρίζει κάθε συνάδελφο σε κάθε προσπάθεια για την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων του. Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν πλέον να παλεύουν μέσα από
ατομικούς δρόμους. Μόνο ο συλλογικός αγώνας για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων
διασφαλίζει τη θέση τους και μπορεί να σπάσει το κλίμα του φόβου που προσπαθεί να
επιβάλλει η εργοδοσία στους χώρους δουλειάς.

Καμία απειλή, καμία απόλυση δεν πρόκειται να μείνει αναπάντητη. Διεκδικούμε υπογραφή
συλλογικών συμβάσεων εργασίας με αυξήσεις σε σχέση με το 2009, αξιοπρεπείς μισθούς,
αξιοπρεπή ζωή, μείωση των ωρών εργασίας, κανονικές προσλήψεις – κατάργηση του άθλιου
καθεστώτος του Δελτίου παροχής υπηρεσιών, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους,
συνδικαλιστικές ελευθερίες στους χώρους δουλειάς.

Απαιτούμε την άμεση ανάκληση των άδικων απολύσεων και του καθεστώτος της
υποχρεωτικής άδειας, στην εταιρία ΠΑΠΠΑΣ.


